



### Отзывы учеников 7Б класса на тему «День героев Отечества»

Сегодняшний день в школе был посвящен «Дню героев Отечества». Начался он с линейки на первом этаже нашей школы.



После гимна, мы узнали о истории появления этого праздника, почему «Георгиевская лента» так называется и что она символизирует.



После этого мы почтили память воинов погибших на разных войнах минутой молчания и возложили цветы к памятнику наших выпускников, которые погибли, защищая нашу Родину.

Разговор продолжился на классном часе. Мы обсуждали вопросы: «Кто такой герой?», «Кто может стать героем?». На мой взгляд, герой – это человек, который делает добро во благо народа. Герою не нужны за это деньги и какие-то подачки, они делают все во благо. Героем может стать кто угодно, главное, чтобы был добросердечным.



Рябова Э. 7б класс

Кого же можно назвать героем? Человек, который совершает поступки на благо другим людям, своему народу, своей Родине. Героем может стать каждый. Например, Терешкова Валентина Владимировна. Почему она героиня? Я считаю, она и есть героиня, так как совершила то, что до этого считалось невозможным. Она не испугалась неизвестности, потратила всю

свою жизнь, труд, опыт, не считалась со своим временем и личной жизнью ради любимого дела, необходимого людям всего мира.

Михайлова Р., 7б класс

Сегодня на классном часе мы узнали о многих героях России. Герои – это те, кто рискует своей жизнью ради других и не боится её потерять.

Больше всего мне запомнилась Глинка Елизавета Петровна (1962-2016) - основатель фонда «Справедливая помощь». Она первая начала вывозить детей на лечение в лучшие клиники России из Донбасса. Подняла тему помощи им на заседаниях «Совета по правам человека».

«Доктор Лиза» довольно известная героиня, про которую люди будут помнить вечно!

Лашина П., 7б класс

Герой – это человек который рискует своей жизнью, совершает подвиг, к примеру, спасти человека из пожара, защищать свою Родину на войне. Например, Зоя Анатольевна Космодемьянская (1923-1941). Участник партизанского отряда. Была схвачена фашистами и после истязаний повешена. Её подвиг стал образцом самоотверженности и мужества.

Язев В., 7б класс

Сегодня мы познакомились с биографией абсолютно разных людей: ученых, писателей, исследователей, ученых, военных, врачей. Каждого из них называли героями. Курчатов Игорь Васильевич, Келдыш Мстислав, Кошевой Олег и еще много великих людей, чьи имена прозвучали на нашем классном часу. После рассуждения с учителем я поняла, кто такой герой.

Герой – это тот, кто совершает какое-либо благо для своего народа, жертвуя своим временем, здоровьем, а иногда и жизнью.

Мартыненко Н., 7б класс

Я бы хотела рассказать об одном из известных русских героев – Сусанине Иване Осиповиче. Он был обычным крестьянином, который увёл польский отряд от места, где скрывался Михаил Романов. Поляки убили его, но Иван Осипович так и не рассказал о местонахождении будущего царя и не показал обратной дороги. Я думаю, его можно назвать героем, потому что он пожертвовал собой ради Родины.

Сайгушкина С., 7б класс

Я считаю героем может стать каждый, кто готов делать что-то во благо людям и еще герои, те кто спасают жизни людям, отдают все чтобы помочь человеку. Например, я считаю героями врачей, пожарных, полицейских, спасателей ведь они каждый день рискуют своей жизнью, но помогают людям.

Балахонова К., 7б класс